

石景山报

区委在古村落和模式口文保区 保护改造中强调“五个百分之百”

“百分之百保护文物和有价值建筑，百分之百保护传统风貌，百分之百保护老字号，百分之百保护生态文化，百分之百忠诚对待中华优秀传统文化”。

2017年9月7日 星期四
第69期(总第1639期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:12345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



北京石景山公众号

《京西那一片晚霞》 亮相国家大剧院

本报讯(记者杜雷)9月1日晚,石景山区原创话剧《京西那一片晚霞》登上中国国家大剧院。市委常委、市委宣传部长杜飞进,国家大剧院党委书记、院长陈平观看话剧,并于演出前后与相关人员座谈,对《京西那一片晚霞》给予充分肯定,就进一步修改打磨作品提出了要求。周慧、晋圣斌、陈冬、王文光、张爱军、陈建领、何巍等有关部门领导,牛青山、文献、李文起、吴克瑞等区四套班子领导,我区党员干部以及“老街坊”的代表300余人观看了演出。

作为北京文化艺术基金2017年度资助项目,这部挖掘西山永定河文化带内涵的话剧,以习近平总书记“要发扬光荣传统,传承红色基因,不忘初心,继续前进”的讲话为根本遵循,以安葬在八宝山革命公墓的一位开国将军为主线,讲述了党的“红色基因”代代传的故事,全剧流淌的红色基因引得场内观众多次集体鼓掌致敬。该剧自2016年推出以来,已在石景山区演出40余场次,观看群众近万人次。下一步,我区还将围绕蓬勃兴起的文化创意产业和西山永定河文化带建设,推出更多文艺新作。(详见5版)

打铁还需自身硬 监督者更要受监督

本报讯8月30日下午,十二届区委第33次常委会审议通过了《石景山区推进监察工作向基层延伸的实施意见》(以下简称“《意见》”),区纪委区监委将正式向区级党和国家机关派出监察组,派出监察组与区纪委联合派驻纪检组合署办公;向街道和区直工委机关派出监察组,分别与街道纪工委、区直机关纪工委合署办公,真正做到监察全面覆盖、不留空白,实现监察工作向基层延伸、向纵深发展。区委书记牛青山指出,我区坚持以“首善之区”标准扎实推进深化监察体制改革试点工作,实现了“五个先到位”,体现了先行。《意见》的出台是我区改革试点工作的重要内容,要积极推进,要在不断探索中加大改革创新,要边探索、边研究、边进步。牛青山强调:打铁还需自身硬,监督者更要受监督。纪委监委要旗帜鲜明坚持党的领导,提高政治站位,强化“四个意识”;要加强纪律作风建设,执纪者要首先守纪律,把从严的要求贯彻落实到纪检监察队伍建设全过程,树立严格自律标杆,作严格自律的表率;要围绕区委对区纪委区监委提出的“4+4+5”新使命,加强制度建设,不断提高业务规范性水平,强化监督和管理,主动接受各方面的监督,真正建设一支“政治强、思想强、作风强、业务强”的纪检监察“铁军”。石方圆

“坚持党建统领 建设两大生态” 百姓宣讲成功举办

本报讯(记者封翔 通讯员游京蓉)9月5日,石景山区“坚持党建统领 建设两大生态”百姓宣讲团举办专场宣讲,迎接北京市百姓宣讲工作领导小组现场观摩。市委讲师团团团长梁家峰,区领导晋秋红、高洪雁、岳林华参加宣讲活动。

宣讲团成员来自全区不同的行业和战线,他们通过讲述发生在自己身上或身边的生动小故事,为大家描绘了在党建统领下,石景山区快速发展、绿色发展的美丽画卷。在宣讲对象中,有全国优秀人民警察、北京市唯一的女行动队队长董天媚;有能写好文章、吹好喇叭,在快乐中成长的初三学生杜晓洋;有冲在石景山疏解整治第一线,用真情打动服务对象的国资公司团队;还有18年坚守为精神病人服务的护士……他们展示了石景山人坚定信念、乘风破浪、砥砺奋进的勇气和决心,为迎接党的十九大胜利召开营造了良好氛围。来自区直机关工委、区人力社保局、区文化委等单位的200名党员干部现场观看了宣讲。

牛青山在街道工委书记会上强调

抓重点 保平安 喜迎党的十九大胜利召开

本报讯(记者黄蕊 特约通讯员龙慎山)9月6日,我区召开街道工委书记会。区委书记牛青山主持会议,区委副书记、代区长文献出席。

会议传达了市委书记蔡奇同志对《石景山报》上“来自基层一线的报道”所作的批示精神和市委副书记景俊海同志在听取石景山区委党建工作汇报后的讲话精神。各街道(社区)工委书记围绕推进“两贯彻一落实”,简要汇报了本街道近期重点亮点工作、存在的问题及工作建议。区委常委结合各自分管工作就如何强化和保障街道工作进行发言。

在认真听取发言后,文献和牛青山先后作了讲话。文献在讲话中充分肯定了各街道取得的显著成绩,强调下一步要全面抓好六项工作落实。一是围绕疏解整治抓落实。二是围绕高精尖产业发展抓落实。三是围绕“六个一批”抓落实。四是围绕建设西山永定河文化带抓落实。五是围绕城市精细化管理抓落实。六是围绕改革创新抓落实。

牛青山在讲话中指出,区委学习市委做法,以召开街道工委书记会的方式,听取各街道阶段性工作情况,就全区重点工作及时进行部署。他首先向街道(社区)和基层一线的同志们表达由衷的敬意和诚挚的慰问。牛青山说,全区“疏解整治促提升”专项行动开展

以来,可谓一路艰苦、一路突破,涌现了许多感人事迹,体现了大担当、大作为,展现了干部的钢铁作风和为民情怀,取得了显著成效,创造了丰富经验,也锻炼了一批干部。“干部的作风比钢铁还硬”“为民服务之情比春水还柔”这两句话,体现了鲜明的官德人品导向、实绩导向、事业导向,全区各级领导干部要继续落实好这一导向要求。

牛青山强调,党的十八大开创了中国特色社会主义伟大事业的新时代,市第十二次党代会开启了北京工作的新阶段。全区当前和今后一个时期的首要任务就是继续深入推进“两贯彻一落实”,抓重点、保平安,以优异成绩喜迎党的十九大胜利召开。一是要把握全局。全区上下要用习近平总书记系列重要讲话这一当代马克思主义把思想统一起来,把行动落实下去,用新思路、新举措、新成效迎接党的十九大胜利召开。要坚持特色发展、错位发展,全力打造“六个先行区”。二是要突出重点。拆违治乱要决战决胜,确保年底前实现向市委的庄严承诺;治理环境要打好硬仗,要围绕市级下达的各项硬指标和硬任务,以超常规力度推进大气污染防治工作;社会共治要进入新阶段,“老街坊”是个重要理念和重大载体,具有坚实的群众基础,要通过这个平台形成

社会治理新模式。抢救保护传承历史文化要作为“天大的事业”,百分之百保护文物和有价值建筑,百分之百保护传统风貌,百分之百保护老字号,百分之百保护生态文化,百分之百忠诚对待中华优秀传统文化。三是要服务基层。全区要坚持以服务基层为荣,以官僚主义为耻。把更好地保障街道和服务基层,作为转变作风的体现,作为敢于担当的体现,作为官德人品的体现,作为干事创业的体现,作为能力水平的体现。四是要明确责任。围绕“率先基本实现无违法建设城区”目标,明确责任主体,强化责任意识。五是要发挥优势。充分发挥我区党建统领的优势、改革创新的优势、前期功能疏解和集中治乱的优势、“老街坊”协商共治的优势,不断深化城市管理体制改革,充分发挥街道统筹协调职能,细化工作台账,确保年底实现各项目标任务。

牛青山最后强调,党的十九大召开在即,要牢固树立总体国家安全观,以确保党中央安全、确保政治安全为第一责任,以最高标准、最强组织、最实举措、最佳状态,全力以赴打好十九大安保维稳这场硬仗,确保万无一失、确保地方平安。

区领导田利跃、郭鹏、富大鹏、晋秋红、姚茂文、高洪雁、刘国庆出席会议。

石景山区“老街坊”热议“山清水秀”

弘扬塞罕坝精神 共建高端绿色家园



杜雷/摄

本报讯(记者吴丹)近一段时间,我区各个街道社区的“老街坊”们掀起了学习塞罕坝精神,讲述塞罕坝林场建设者的感人事迹的热潮,大家纷纷表示,金山

银山不如绿水青山,塞罕坝之路,就是坚持绿色发展理念,驰而不息,久久为功,实现人与自然和谐发展的高端绿色之路。

记者来到老山街道,倾听老山街道东里社区和东里北社区的“老街坊”们就如何弘扬塞罕坝精神,共建高端绿色家园,推动全社会形成绿色发展方式和生活方式,以生态文明建设的优异成绩迎接党的十九大胜利召开等议题展开热烈讨论。

“老街坊”们围坐在老山郊野公园树下,青山环绕,绿树成荫,身处其中,谈及塞罕坝,老人们别有一番感触。老山郊野公园美在自然,美在自然美景和居民的日常生活水乳交融。老山郊野公园,就是石景山一处大氧吧,一张绿色的名片。

“老街坊”们普遍建议恢复公园水池的供水和路灯的照明,让百姓在公园里既看得到青山,也见得到绿水。大家还建议在公园里修建一条与原有观景亭相连接的长廊,既方便了社区居民,也让公园里的人工景致相映成趣。同时,“老街坊”还对老山汉墓的开发、社区文明养犬等话题提出了建议。

(下转2版)